

实力说话 诚信发达

# 郑州发达技术学校帮你圆梦

郑州发达技术学校创办于1991年,由郑州市劳动和社会保障局批准兴办,学校拥有标准教室36个,配备有多媒体教室、汽车发动机实习大厅、大型模具加工中心、数控机床实习车间、工程机械驾驶与维修实习基地、电焊实习室、微机室、多功能电子电工实习室,购置国产、进口汽车20余辆,挖掘机、叉车、铲车10余台。科技研发机构三处,以及相配的生产企业三个,形成了以职业教育为主的科技研发,企业生产为辅的发达教育机构。

## 八大专业培养实用人才

学校目前有教师86人,全部达到专科以上学历,80%以上教师具有高级技师职称。开设的专业有汽车修理、汽车美容、数控机床、数控模具、焊工、电子电工、计算机应用、工程机械维修与操作(挖掘机、装载机、叉车、吊车)、幼教艺术等八大专业。超前的办学理念、雄厚的师资力量

量、先进实习设备、严格的教师管理,以及良好的学风校风和遍布全国的就业网络,为培养具有一技之长的实用型人才奠定了基础。

## 毕业生实现高薪就业

建校以来,该校始终坚持“以服务为宗旨,以就业为导向”的办学方针,以社会市场需求为导向,加强就业指导和创业教育。学校不仅严抓教学质量,而且积极开辟就业渠道,开发校企合作办学模式,与郑州、北京、深圳、苏州、宁波、上海等地区数百家知名企业合作,成为企业的准员工培训基地,学生学完就可直接实现高薪就业。由于办学成绩显著,赢得了良好的社会声誉,连续8年被上级主管部门评为先进单位;被河南省报业集团评为“诚信单位”;2006年和2007年被郑州市人事局、劳动保障局评为办学先进集体。

## 用技术回报社会

与此同时,我校积极投身于社会公益事业。

近年来,我校免费或半费培训各类困难职工下岗职工500多人,同时我们还与郑州市残联合作,对残疾人进行免费培训,2006年被省慈善总会授予“爱心联盟单位”,都市频道、郑州晚报、大河报等多家媒体进行了报道。

另外,我们还积极开展“送技术到农民家中、送岗位到农民手中”活动,集中抽调一批素质过硬的老师深入农村,进行技术扶贫,实现了由普通劳动者向高收入技能型人才的转变。带动了农村经济的发展,得到当地政府高度评价。

我们始终坚持以市场需求为导向,加强就业指导和创业教育,使学生“学之有用,用之能赢”。

晚报记者 唐善普

咨询电话:0371-68978831,68979997

地址:郑州市淮河路与郑密路交叉口向南100米路西。

## 郑州华夏心理咨询培训学校

# 心理咨询师成长的摇篮

郑州华夏心理咨询职业培训学校是国家职能部门批准的专业心理咨询师培训学校、团体心理辅导机构。经过长期的发展,学校逐渐形成了包括心理咨询师培训,团体心理训练、心理咨询及睡眠治疗在内的一系列心理学相关服务项目。

“雄厚的师资力量、专业的咨询团队”是郑州华夏心理学校的核心竞争力。学校的授课讲师包括国家心理咨询师教材编写专家、培训专家组核心专家武国城、林春、郭勇等四名国家级专家教授;并且汇集了河南大学、郑州大学、新乡医学院、省教育学院等十多名省内专家教师在我校任教科研。学校秉承“诚信办学、品质第一”的办学理念,在国家心理咨询师全国统一考中学校连续四次取得通过率全省第一。

我校开设有哈佛大学心理学博士岳晓东的“基本功训练课程”,美国埃荷华州立大学婚姻与家庭治疗博士吴熙娟的“叙事治疗技术”等一系列名师精品网络课程。

团体心理训练是心理学为大众服务的重要形式。我校的团体心理训练课程设计由我国航天英雄杨利伟的心理学教练刘芳老师担纲,省内专家、资深心理咨询师共同研发。课程包括刘芳老师的“个体心灵成长”;“情绪管理压力调节”;“大学生职业生涯规划”;“心理拓展训练”;“青少年成长训练营”;“高考超常发挥



训练营”等,此外我校拥有省内一流的高空场地训练基地,课程效果显著,不少课程在国家及省内各大媒体均有报道。

我校拥有一支专业的咨询团队,咨询范围包括青少年学习与适应问题,考试焦虑问题、婚恋恋爱,亲子关系问题,人际关系适应、压力调节,情绪管理以及重大生活事件应激的危机干预,此外还开设有以催眠治疗为主要途径的深层心理干预。我校咨询师长期以来担任着河南

电视台都市频道《情感密码》特邀心理专家,多次参与节目制作。

晚报记者 虎萌 张国庆/文 赵楠/图

地址:河南省郑州市纬二路战友宾馆12楼1206室 电话:0371-65529565 65529888  
传真:65529888  
网址:www.zzhxxx.com  
电子邮箱:zhengzhouhuaxia001@163.com

## 对学生负责、对家长负责、对社会负责

# 培养高素质技术人才

郑州市黄河技术学校总校位于郑州火车站南200米,拥有千万元的实习设备,其独特的办学理念已在全国推广。该校秉承着对学生负责、对家长负责和对社会负责的承诺,为社会培育了数以万计的实用型人才。

## 荣誉成就辉煌

订单招生、定向培训、定向就业是郑州黄河技术学校一贯坚持的作风原则,该校办学30多年来,荣获全国十佳办学单位;中国职业教育管理协会授予的国家优秀技能人才培训基地。国家优秀人才培养基地;河南省人民政府授予诚信联盟会员单位,河南报业集团诚信单位、省政府指定的农村劳动力转移培训单位,阳光工程扶贫单位,省市职业资格证书、特种作业证书,考核培训基地。

## 特色专业成就辉煌人生

郑州黄河职业技术学院开设:数控机床、模具制造、计算机全科、全能焊工、轿车维修、汽车电工、家电维修、手机维修、挖掘机、美容美发、厨师糕点、电工制冷、调酒茶艺等30多个专业,一年、两年、三年学历加技能。学校师资力量雄厚,其中有25%的工程师,10%的技师,80%的老师均是大学本科生。

## 庞大的企业联盟是学员就业的根本保障

一提起就业,大家都会害怕,怕一毕业就失业。但在郑州黄河职业技术学院学习的学生对此却毫不担心。

“我校与千百家用工企业强强合作,这使我校的毕业生出现供不应求的局面。”校长付泉程告诉记者,像香港龙记集团、中兴数控机床厂、宁波名古屋工业集团、浙江神龙轴承集团、国泰五金集团、中国二汽、奇瑞汽车集团公司、河南宇通、联想电脑公司、华硕电脑、明基电脑、TCL集团、山东龙口造船厂、富士康集团、上海美林阁大酒店、东方大酒店等大型企业有近百家。他指着一份份与企业签订的协议说:“想让我们学校为他们输送人才的企业有很多,我们得抱着对家长、对学生负责的态度挑选好企业,让学生们将来有更好的前途。这样,他们才会高兴,家长才会满意。”

## 事实证明技术决定就业

今年已经毕业于郑州黄河职业技术学院的

学生均已找到工作,现部分名单如下:如轿车修理专业:张俊忠、闫冬辉、张滔、李慧鹏、景宾彬、洪田战、罗光辉、马艳远等已就业于奇瑞集团;数控专业:柴志森、乔德龙、申勇刚、何勇超、余海飞、余美武、毛国杰、段冬云、程娇娇、奇雪婷、程昆明、奇岩超等已就业于深圳精确五金集团公司;手机维修专业:张陆江、郑昌明、王苏谭、李庆慧、王少芳、刘小雷、马广全、裴肖肖、王帅、范小亮、李志峰、刘艳艳、商二红等就业于TCL集团;还有电脑、焊工、厨师糕点等专业的学生也就业于大中型企业。

晚报记者 唐善普 李娟

招生电话:0371-66982628

网址:http://www.zzhxxx.com

地址:郑州市一马路243号银基商贸城西一门对面

行业资讯

## 胜利中国,让WE动起来

——本报联合肯德基全城招募300“志士”摆“W”挺中国

本报讯 6月26日讯 当红火的8月越来越接近,你们准备好了吗?我们已经准备好了。

日前,由本报与肯德基联合举办的“胜利中国之W行动”郑州站正式启动,并向全市市民发出征集令,征集300名“志士”,在7月6日15:00-19:00到商都路麦德龙广场旁的肯德基汽车穿梭餐厅门前广场摆出特色“W”造型(W是赢(win),W是两个V(victory),W是我们(we)团结起来一同为四川同胞、为中国健儿加油呐喊的集体爱的行动)为四川加油,为中国加油!为了体现活动的广泛参与性,只要你年龄在13岁以上,不论性别,不论从事何种职业,都可以通过“胜利中国之W行动”新浪专题页面或直接输入网址www.kfc.com.cn/w,找到我们所在的城市郑州,通过回帖注明个人真实完整的联系信息,或者直接发纸条给楼主报名,就立刻成为郑州“W”行动的一员!被选中参与摆“W”造型的市民将获得免费的肯德基餐点及纪念品一份。

本活动是由肯德基与新浪网在全国范围内发起的,该活动将在全国34个城市同步举行,每城市征集300人,集体摆出代表胜利的“W”造型。如果郑州的W造型入选,所有参与的市民每人还将获得数百元礼品。

晚报记者 唐善普

## 沙口路二小 邀请援川赈灾英雄做报告

6月19日,沙口路二小迎来了几个特殊的客人——来自郑州铁路公安局治安支队二大队的河南援川英雄们。他们是受老师和孩子们的邀请,为大家讲述发生各自在赈灾第一线的日日夜夜的事迹。

4名少先队员向援川英雄们敬献了红领巾和鲜花,以表达全校师生对英雄的崇敬与谢意。郑州铁路公安局治安支队二大队大队长于文生向大家介绍了郑州铁路警察援川赈灾的基本情况,副大队长张跃进、警官徐全喜、陈荣杰等结合亲身经历为师生们做了精彩的报告。他们用朴实无华的语言向大家介绍了自己在灾区抢险中度过的日日夜夜,感人的故事引起了师生的强烈共鸣,一阵阵的掌声表达了人们对英雄的敬意。

报告会结束后,渴望进一步了解赈灾现场的师生们向英雄们提出各种各样的问题。“报告会会让师生们再一次深刻体会到了‘天灾无情人间有情’,以及社会主义祖国‘一方有难八方支援’的真正含义,也让心灵受到了强烈的震撼和洗礼。”沙口路二小校长董云接受采访时表示。

晚报记者 唐善普

## 育婴师成热门职业

### 6月29日公开课等你预约

刚生完宝宝的闫女士最近很苦恼,她想找一位专业育婴师照顾宝宝,可是打听后才知,虽然她给出的工资很高,但却要一个月才能预约到。日前,闫女士向家政公司打了一圈电话后无奈地说。作为一个兴起的新型职业之一,育婴师在郑州迅速走俏且供不应求。

“当妈妈前,我读了很多育婴书,本以为准备充分了,听过专业育婴师的讲课才发现理论与实践差距很大。”王女士说。

“其实很多‘经验谈’、‘老人言’往往不太准确。”国家级育婴师专家王任教授说,而专门从事0至3岁婴幼儿照料、护理和教育,并辅助家长科学育儿的育婴师,就可以凭借他们的专业知识为家长们补上这一课。

据了解,国家级育婴师专家教授王任受冀门(郑州)管理传播机构邀请,将于6月29日上午在紫荆山路金成国贸大厦1116室举行公开课。

尹帅